

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 15. července 2013

Místo: Zámek Lešná - Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Dvě soutěže jednou ranou

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí zve do SVĚTA LOUTEK, na NOČNÍ HRANÉ PROHLÍDKY a do soutěže s videospotem. Stačí přijít na zámek na noční hrané kostymované prohlídky a natočit krátký klip nebo navštívit výstavu LOUTEK a nahrát sami sebe jako loutkoherce.

Výstava SVĚT LOUTEK představuje návštěvníkům kus českého umu a potvrzuje přísloví „zlaté české ručičky“. S nadsázkou by se dalo říci, co Čech, to loutkoherce. Loutkové divadlo, ať už ochotnické, domácí, školní nebo spolkové, má v našich zemích bohatou tradici. Kromě výstavy lze doporučit i NOČNÍ KOSTÝMOVANÉ PROHLÍDKY, které letos představí život hraběte z Lešné. Návštěvníci si navíc mohou vybrat jednu z těchto akcí v Lešné, natočit o ní krátký klip a poslat ho do soutěže, kde lze vyhrát let balónem.

„Natoč video a vyhraj cenu“ je název velké letní soutěže, kterou na prázdninové letní měsíce pro veřejnost připravil Úřad Regionální rady Střední Morava. Od 1. července do 30. září 2013 mohou zájemci o soutěž nahrávat videa na stránky www.muiprojekt.eu. V říjnu pak bude probíhat hlasování o nejlepší prázdninové video. Autory videí i hlasující čekají zajímavé ceny. Tato soutěž se výborně doplňuje

s letními akcemi na zámku Lešná, kde zároveň probíhá soutěž o nahrávku vlastního loutkového představení. Přímo ve výstavě jsou k dispozici různé kulisy a typy loutek k vyzkoušení. Nahrávku představení je třeba doručit do konce prázdnin na mailovou adresu zámku (lesna@muzeumvalassko.cz). Ceny dodal časopis Čtyřlístek, jehož postavičky jsou součástí výstavy loutek,“ podrobně popisuje Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Vše je jednoduché. Stačí navštívit výstavu LOUTEK nebo noční kostýmované prohlídky v zámku Lešná u Valašského Meziříčí, natočit krátké video a odeslat. Přesněji jde o to natočit video v maximální délce 120 sekund z místa, které bylo realizováno díky finanční podpoře z ROP Střední Morava v Olomouckém a Zlínském kraji. Tuto skutečnost zámek Lešná u Valašského Meziříčí splňuje. Videospot je potřeba nahrát na webové stránky www.muzejprojekt.eu a v průběhu října sehnat pro své video co nejvíce hlasujících. Autor videospotu, který obdrží nejvíce hlasů, získá let v balonu spojený s pobytem v Baloncentru Břestek s polopenzí. Cena pro autora videospotu, který se umístí na druhém místě, je pobyt pro dvě osoby v Relax centru Kolštejn, třetí místo pak nabízí wellness víkend pro dvě osoby v hotelu Jana v Přerově.

Oceněno bude i dvacet hlasujících. Prvních deset vylosovaných získá například balíček procedur v Rožnovských pivních lázních, víkendový pobyt v Sirnatých lázních v Ostrožské Nové Vsi s polopenzí a lázeňskými procedurami nebo poukaz do restaurace hotelu Jana v Přerově v hodnotě 1000 korun. Dalších deset vylosovaných pak obdrží dárkový balíček propagačních předmětů ROP Střední Morava. Více o soutěži i poskytnutých cenách je k dispozici na www.muzejprojekt.eu a <http://muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna>.

Zámek Lešná je otevřen denně mimo pondělí od 9:00 do 17:00 hodin.

Kontaktní osoba: Jitka Slezáková, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz,

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/nocni-kostymovane-prohlidky/>

<http://muzeumvalassko.cz/vystavy/historicke-loutky-loutkova-divadla/>

Foto: Archiv MRV





